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Свитер вяжется снизу вверх по частям (спинка, перед, рукава), которые затем 

соединяются для вязания реглана по кругу. 

Размеры и мерки 

Схема дана для трех размеров: 

• Размер 1: 48 

• Размер 2: 50/52 

• Размер 3: 54/56 

Указания для размеров 50/52 и 54/56 даны в скобках через тире (например, 88-94). 

Если указание только одно, оно подходит для всех размеров. 

Материалы 

• Пряжа: Lana Grossa Cool Air (55% мериносовая шерсть, 33% детская альпака, 

12% полиамид, длина нити 125 м / 50 г). 

• Расход пряжи: 

o Серо-бежевый (Цв. 2): 400 (450-500) г 

o Красно-коричневый (Цв. 16): 50 (100-100) г 

• Спицы: 

o Прямые спицы № 5,5 и № 6,5 

o Круговые спицы № 6,5 длиной 80, 60 и 40 см 

o Круговые спицы № 5,5 длиной 40 см 

Узоры и плотность вязания 

• Резинка 1x1: попеременно 1 лицевая, 1 изнаночная. 

• Лицевая гладь: лицевые ряды - лицевые петли, изнаночные ряды - 

изнаночные петли. При круговом вязании вязать все петли лицевыми. 

• Плотность вязания: Лицевая гладь на спицах № 6,5: 14 петель и 20 рядов = 

10 x 10 см. 
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Спинка 

1. Набрать спицами № 5,5 красно-коричневой пряжей 82 (88-94) петли. 

2. Вязать резинкой 1x1 высотой 3,5 см. 

3. Перейти на серо-бежевую пряжу: провязать 1 лицевой и 1 изнаночный 

ряд лицевой гладью (= линия сгиба). 

4. Провязать еще 3,5 см лицевой гладью. 

5. В последнем изнаночном ряду равномерно прибавить 1 петлю. Итого: 83 

(89-95) п. 

6. Перейти на спицы № 6,5 и вязать лицевой гладью прямо до общей высоты 

37,5 см от начала. 

7. Оставить петли на вспомогательной спице или вспомогательной нити (не 

закрывать). 

Перед 

Связать так же, как спинку. 

Рукава (2 шт.) 

1. Набрать спицами № 5,5 красно-коричневой пряжей 38 п. 

2. Вязать резинкой 1x1 высотой 3,5 см. 

3. Перейти на серо-бежевую пряжу: провязать 1 лицевой и 1 изнаночный 

ряд лицевой гладью (= линия сгиба). 

4. Провязать еще 3,5 см лицевой гладью. 

5. Перейти на спицы № 6,5 и вязать лицевой гладью, делая прибавки для 

скосов рукава: 

o В 17-м (13-м – 11-м) ряду от смены цвета прибавить по 1 петле с 

каждой стороны. 

o Затем прибавлять: 

 Для размера 48: в каждом 16-м ряду еще 3 раза. 

 Для размера 50/52: в каждом 12-м ряду 4 раза, затем в 

следующем 10-м ряду 1 раз. 

 Для размера 54/56: попеременно в каждом 8-м и 10-м ряду 7 

раз. 
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o Итого на спицах: 46 (50-54) п. 

6. Вязать прямо до общей высоты детали 46,5 см. 

7. Оставить петли. 

Регланная кокетка (вяжется по кругу) 

1. Собрать петли: перенести все петли на длинную (80 см) круговую спицу № 

6,5 в следующем порядке: 

o Первый рукав: 46 (50-54) п. 

o Перед: 83 (89-95) п. 

o Второй рукав: 46 (50-54) п. 

o Спинка: 83 (89-95) п. 

o Всего: 258 (278-298) п. 

2. 1-й круговой ряд: провязать лицевыми, одновременно убавив по 1 петле в 

каждом месте соединения деталей (т.е. 4 убавки). Итого: 250 (270-290) п. 

3. Разметить: отметить маркерами начало переда, спинки и обоих рукавов. 

Теперь петель: 

o Перед/Спинка: по 81 (87-93) п. 

o Рукава: по 44 (48-52) п. 

4. Формирование реглана (убавки): 

o Убавки у полотна (спинка и перед): в начале и в конце каждой 

детали (спинки и переда) делать убавки. 

 В начале: провязать 2 первые петли вместе протяжкой (снять 1 

п. как лицевую, провязать 1 лицевую и протянуть ее через 

снятую петлю). 

 В конце: провязать 2 последние петли вместе лицевой. 

o Частота убавок: 

 Для размера 48: делать эти убавки в каждом *2-м* ряду 10 раз, 

затем в каждом ряду 28 раз. 

 Для размера 50/52: в каждом *2-м* ряду 9 раз, затем в каждом 

ряду 32 раза. 

 Для размера 54/56: в каждом *2-м* ряду 6 раз, затем в каждом 

ряду 38 раз. 
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o Итого убавлено на переда и спинке: по 78 (84-90) п. 

5. Одновременно с этим, формирование оката рукава (дополнительные 

убавки): 

o Когда до конца реглана останется 14 (16-18) рядов, отметить 

центральные 6 петель на каждом рукаве. 

o Возле этих меток делать убавки: 

 Перед меткой: провязать 2 петли вместе лицевой. 

 После метки: провязать 2 петли вместе протяжкой. 

o Частота убавок: 

 Для размера 48: в каждом *2-м* ряду 5 раз, затем в каждом 

ряду 4 раза. 

 Для размера 50/52: в каждом *2-м* ряду 5 раз, затем в каждом 

ряду 6 раз. 

 Для размера 54/56: в каждом *2-м* ряду 5 раз, затем в каждом 

ряду 8 раз. 

o Итого убавлено на каждом рукаве: 20 (24-28) п. 

6. По мере уменьшения количества петель переходить на более короткие 

круговые спицы № 6,5. 

7. На общей высоте 66 (67-68) см от начала на спицах должно остаться 54 

петли. 

Воротник (Stehbund) 

1. Перейти на круговые спицы № 5,5. 

2. Провязать 7 круговых рядов лицевой гладью. 

3. Провязать 1 круговой ряд изнаночными петлями (= линия сгиба). 

4. Провязать еще 6 круговых рядов лицевой гладью. 

5. Закрыть все петли эластичным способом. 

Завершающий этап 

1. Влажно-тепловая обработка: Детали слегка намочить, растянуть по 

размеру и дать высохнуть. 

2. Сшить боковые швы и швы рукавов. 
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3. Подшить низ: Подогнуть низ переда, спинки и рукавов по линии сгиба 

(Bruch) на изнаночную сторону и аккуратно пришить. 

4. Воротник: Подогнуть готовый воротник пополам по линии изнаночных 

петель (Bruch) внутрь и пришить его край к наборному краю горловины. 
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                ��� Канал с женскими моделями 
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